



# 合肥-连云港海铁联运班列国庆期间首发

星报讯(记者 秦缘) 一列满载着合肥本土白色家电的列车9月30日从合肥北站物流基地出发,在2天后抵达连云港港口,后续将配载海丰集运日本航线运往日本东京,标志着“合肥-连云港海铁联运班列”成功首发,也标志着继合肥至宁波港、芦潮港、上海港之后,安徽省对外贸易打通了一条绿色运输新通道。

据介绍,为保障合肥-连云港海铁联运班列的顺利开行,在海关、商务局、铁路等各部门的大力支持下,合肥国际陆港与江苏连云港港物流控股有限公司充分发挥各自优势,在短时间内完成货源组织、场站运作、车辆调配等工作,最终实现首列顺利开行。

同时,为畅通出口物流循环,铁路部门及时对接外贸企业运输需求,对海铁联运货物实行承运优先、装车优先、挂车优先措施,不断简化办理流程、

提高装卸作业效率,确保出口货物及时发运。

连云港地处江苏省东北端,是新亚欧大陆桥东桥头堡,是“一带一路”交汇点上的战略支点。此次海铁联运通道的开通,依托连云港港口的地理优势、航线优势,畅通合肥与连云港地区运输物流通道,为安徽省外贸企业提供了更加丰富的出口通道,促进安徽省外向型经济发展,对提升合肥对外开放水平发挥重要作用,也让同为大陆桥走廊节点城市的合肥、连云港携手共同演绎新篇章。

合肥海铁联运线路通过运行“合肥至宁波港、合肥至上海港、合肥至连云港”三个海铁联运通道,实现与远洋、近洋、日韩航线的无缝衔接。

据悉,合肥海铁联运业务开通以来,发运量逐年递增,今年发送量已是2015年开行时的32倍,发送频率从每月一列、每周一列,逐步发展到现在的每周2~3列。

## 抢抓施工黄金周 重点项目建设忙

星报讯(周健 记者 王珊珊) 这个双节假期,合肥多个重点工程建设不打烊,建设者们把假日黄金周变成施工黄金周,推动项目早建成早投用,一批大建设项目有了新进展。

在合肥市蜀山区,中秋国庆之际,安徽路桥公司承建的G312合六路(新桥大道-侯店路)工程二标段项目现场,40余名管理人员、700余名工人始终坚守在本职岗位,全面统筹调配各类施工机械60余辆,全面向项目控制性节点小蜀山西路上跨桥全面发起“冲锋”。

目前该项目小蜀山东路上跨桥施工已全部结束,天柱山路下穿桥已顺利封顶,下一步继续争取早

日完成全线贯通节点目标任务。

在肥西县,金寨南路快速化改造(望水路-深圳路)项目坚守双节不停工,一线生产不打烊。目前,桥梁主体结构已完成45%,隧道结构施工已完成60%,道排施工完成总量过半。近900名工人争分夺秒抢进度,将构建起市区与肥西快速连接通道,进一步缓解区域出行压力。

在合肥新桥机场,由安徽路桥公司承建的新桥机场综合交通中心项目30余台大型机械林立,300余名工人坚守一线岗位,铆足干劲赶进度、忙施工,正开足马力加快项目桩基施工,将“黄金周”变成“攻坚周”,全力推进机场工程建设。

## 第九届巢湖音乐节唱响合肥园博园

“再见巢湖音乐节,我们明年再见!”10月3日晚,随着“天空乐队”带来的《时光慢慢》曲终,为期两天的2023巢湖音乐节圆满落幕。据统计,本届巢湖音乐节活动还通过网站、客户端、视频号等直播平台进行全程直播,累计观看量超60万人次。

自2015年以来,“巢湖音乐节”这项音乐盛会已连续举办了八届。八年来,音乐节已形成了较强的

品牌影响力。2018年,“巢湖音乐节”作为安徽省唯一节事项目入围“纪念改革开放40年”中国优秀节事奖。2020年,活动画面被录入央视《航拍中国》安徽篇纪录片中。

作为第十四届中国(合肥)国际园林博览会系列活动之一,今年的巢湖音乐节首次搬进了合肥园博园。 曹宣

## 妙笔绘世界 童心赞祖国

星报讯(苏晓萌 龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 在国庆节前,为生动展示党带领人民走过的辉煌历程、取得的伟大成就,充分展示辖区居民群众文学书画艺术风采,共同描绘伟大新时代壮美篇章。9月26日,合肥市蜀山区三里庵街道综合文化站携手三里庵街道杏林社区在国购广场共同开展“妙笔绘世界·童心赞祖国”——2023年三里庵街道迎国庆书画展活动。

此次参展的书画作品共有200多幅,辖区书画艺术爱好者们用饱含深情的笔墨,描绘党的百年奋斗历程,书写对祖国的美好祝愿、对家乡的真挚热

爱,对幸福生活的感悟体验,歌颂党和国家取得的伟大成就。

一幅幅灵动多姿、色彩缤纷的画作,一卷卷雄浑大气、铿锵有力的书法作品,让人沉醉其中。这些精美绝伦的作品、赏心悦目的艺术,无不展现出三里庵街道辖区不分年龄层次的书画艺术爱好者为时代放歌的精神风貌和责任担当。

三里庵街道综合文化站将以此次书画展览活动为契机,持续擦亮文化活动品牌,继续推出各类群文活动,以丰富辖区居民群众的文娱生活为宗旨,不断增强辖区居民群众的幸福感、获得感。

## 绩溪县华阳镇:全民健身“动起来”

“加油!加油!”近日,在此起彼伏的欢呼声、喝彩声中,绩溪县华阳镇人民政府工会运动会拉开帷幕。

为庆祝第六个中国农民丰收节,喜迎亚运盛会,激发广大职工们的运动热情,华阳镇人民政府开展“庆祝2023年‘中国农民丰收节’暨‘迎中秋庆国庆’”全民健身运动会,镇和社区(村)干部职工全员参加。此次趣味运动会分为羽毛球、乒乓球、两人三

足跑、象棋、三人篮球、跳绳六个项目,兼顾趣味性和互动性。

近年来,该镇机关工会积极发挥基层工会各项职能,努力保障职工的切身利益,不断把广大职工的积极性和创造性引导到干事创业中来。下一步,机关工会将开展更多丰富多彩的活动,让广大职工感受到工会组织的关心和温暖。 吴刚 曹开发

## 长三角青少年足球精英 国庆角逐合肥



为期5天的长三角青少年足球邀请赛于10月5日在合肥河湾体育综合训练基地结束,东道主合肥足协U12精英队获得冠军,孝感队和南京雨初队分别获得亚军、季军。

本次比赛由合肥市体育局、合肥市教育局主办,合肥市足球运动协会承办,共吸引了上海、浙江、江苏、安徽以及湖北、江西两个特邀省份的8支U12球队参加。 韦歌



双节假期,合肥园博园迎来了上百万人次的群众“打卡”。在摩肩接踵的人群中,合肥交警、特巡警等多支巡逻力量,用一串串坚实的脚步丈量着平安。为了确保园博会期间停车方便,合肥交警部门提前针对不同场景制定了多项预案,确定了一百多个点位,安排警力到岗维持园博园周边交通秩序。协调周边停车场,规划周边停车场,共推出六万个停车泊位。 记者 徐越蕾



10月1日,合肥市政务中心广场上众多市民自发打卡“祝福祖国”大花篮,载歌载舞,欢声笑语,同庆盛世。 记者 张良弓



10月1日,市民们在肥东县桥头集镇蓝山湾景区游玩,乐享国庆假期。 王尚云